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in ハワイ第25回 南風原町青少年国際交流事業
　南風原町では、青少年を海外に派遣し、ホームステイや体験入学を通して国際交流事業を行って
います。当事業は、カナダとハワイを交互に訪問し、これまでに259名の青少年が参加しました。今年
度は、団長の赤嶺正之町長、町内の中学生10名、引率職員2名の計13名の国際交流団は10月18日
～27日の10日間の日程でハワイを訪問しました。

　10 月 19 日から 3 日間、２人１組で５家族に分かれてお
世話になりました。ホストファミリーのみなさんは家族同様
に接してくれ、ハワイ料理を食べたり、ビーチやハイキング
に連れて行ってもらいました。短い期間でしたが、私達を受
け入れてくれたことに心から感謝します。

○ホームステイ

　当クラブは、南風原町にルーツを持つ方々の団体です。本
研修では当クラブ会長の大城義信さんと娘のアンさんにお
世話になりました。ハワイでの最後の夜のアロハパーティー
では団員が沖縄や南風原町の紹介をしました。南風原クラブ
のみなさまには研修前からお世話になりました。ありがとう
ございました。

○ハワイ南風原クラブのみなさま

　ハワイで出会った人達はみんな温かく、すぐ慣れる事がで
きました。多くの人との出会いが一生の思い出です。異国に
行く事で自分の視野が広がり、英語力がまだまだだという事
にも気が付いたのでこれからも英語を勉強し、ハワイや海外
へまた挑戦したいです。ハワイのみなさん、マハロ。

○青少年国際交流事業本研修を終えて

　22 日から 4 日間体験入学をし、2 日間はホストス
チュ̶デントと一緒に授業に参加、3日目は現地の生徒達
と一緒にミズーリ記念館等を見学しました。最終日には全
校集会で自己紹介や沖縄の踊りを披露しました。ハワイの
生徒は大きな声援で場を盛り上げ、自由な校風で多くの刺
激を受けました。

○ワシントンミドルスクール（WMS）での体験入学

　到着後、ハワイ沖縄センターへ行き熱烈な歓迎を受けまし
た。観光地もキレイで心を揺さぶられました。真珠湾ではアメ
リカからの目線で真珠湾攻撃について学び、プランテーショ
ンビレッジでは、日本や沖縄等の移民者の住居を復元し、当時
の過酷な労働環境を学びました。ハワイの歴史や自然に多く
触れることができました。

○ハワイの人・自然・歴史に触れて
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国際交流事業を通して、学んだこと、考えたこと
町内の中学生１０名がミドルスクールへの体験入学や５家庭に
分かれてホームステイを体験し、多くのことを学びました。

賀数　りち
かかず りち

（南風原中学校３年）

　ハワイでは、温かい方々に囲ま
れて充実した１０日間を過ごす事
ができました。体験した異文化は
全てが刺激的で楽しかったです。
また、今回本場の英語の中で生活
して、「使える英語を身につけた
い」と思いました。この経験を糧
にこれからも頑張っていきたいで
す。

與那覇　譲慈
よなは じょうじ

（南星中学校３年）

　今回の海外研修で、言語以外の
大切さが学べました。もちろん言
語は大切だと思ったけど、あまり
言語が通じなくてもジェスチャー
や表情で乗り切れることが多かっ
た為です。自分は今回の交流で英
語力の上昇と、伝える力の向上の
必要があると学びました。

仲村　真穂
なかむら まほ

（南風原中学校２年）

　私は、この国際交流を通して、
ハワイで過ごす生活の中でハワイ
と沖縄の文化の違いを学ぶことが
出来ました。外国に行くことで、
自分の国際的視野を広げることが
できました。多くの人と出会い、
多くの事を学ぶことのできたとて
も充実した１０日間になりまし
た。

知念　未夢
ちねん みむ

（沖縄尚学高等学校附属中学校３年）

　私は、将来グローバルな人にな
りたい!!消極的な自分を変えたい!!
という目標を持ち、この国際交流
に参加しました。ハワイで過ごし
た十日間で、初めての経験や感情
に触れる中で、自分を変えていく
ことが出来ました。次に海外に行
く時には流暢な英語で会話出来る
くらいに、これからも英語の勉強
を頑張ろうと思います。

藤原　望夢
ふじわら みゆ

（南星中学校３年）

　私は、この国際交流を通して英
語で伝える難しさや日本との文化
の違いなどを学ぶことができまし
た。中でも学校の雰囲気の違いに
驚きました。また、ホームステイ
やミドルスクールなどでハワイの
方たちの温かさに触れる事ができ
ました。とても充実した１０日間
でした。

佐久川　大輝
さくがわ たいき

（南風原中学校３年）

　僕はこの国際交流でたくさんの
事を学ぶことができました。ま
た、英語だけでコミュニケーショ
ンをして、自分の英語力がまだま
だだということを実感して、もっ
と英語を勉強したいと思いまし
た。この国際交流で学んだ事や体
験したことを将来に活かしたいで
す。

波照間　永遠
はてるま とわ

（南星中学校３年）

　初めてのハワイだったので、研
修期間中は見たもの、食べたもの
全てが刺激的でした。現地の方に
も優しくしてもらい、私の片言な
英語がきちんと伝わって会話が盛
り上がった瞬間は嬉しかったで
す。もっと英語が上手になってハ
ワイにもう一度行きたいと思いま
した。

名嘉　亜咲妃
なか あさひ

（南風原中学校２年）

　今回、国際交流事業に参加し多く
の人に出会い、多くの事を学ぶこと
ができました。初の海外で、戸惑う
こともあったけど、最高の仲間と過
ごせて本当に楽しかったです。また、
自分の視野も広げることが出来まし
た。自分の英語力も知るきっかけに
なったので、もっと頑張りたいです。

古堅　結佳
ふるげん ゆいか

（南風原中学校２年）

　私はこの国際交流で現地に行っ
てからしか分からない自分の英語
力や日本との違いなどたくさんの
事を学びました。有名な場所や
ビーチはとてもきれいで、普段食
べれないものも食べられて、一生
心に残る貴重な経験になりまし
た。この機会に学んだことを今後
に活かしていきたいです。

兼城　優乃
かねしろ ゆの

（南星中学校３年）

　今回の国際交流事業に参加して
みて、最初ははじめての海外に不
安な気持ちが多く有りましたが、
いざ行ってみるとハワイについて
楽しく、多く学ぶことが出来まし
た。沖縄ににている部分も有った
けど、やはり異なることもたくさ
ん発見できて身になる１０日間で
した。


